
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
このノートPCスタンドは組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

100-DESK044組立説明書

完成図 組立て部品

★用意していただくもの・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）

レッグフレームにキャスターを取付けます。1 レッグフレームにポールAを取付けます。2

使用ボルト

総耐荷重5kg

　ボルトA
※六角レンチ(大)を
　使用します。

レッグフレーム×1個 ブラケット×2個

ポールA×1本 ポールB×1本

スパナ×1本

ワッシャー×4枚

スプリング
ワッシャー×4枚

ノブボルト(大)×1個

ノブボルト(小)×2個

キャスター×4個

　ポールA
※穴がある方が
　外側です。

使用ボルト

ボルトB×6本〔M6×10〕

ボルトA×2本〔M8×30〕

ボルトA〔M8×30〕

レッグフレーム

スパナでキャスターを
締め付けます。

拡大図

ワッシャー

スプリング
ワッシャー

スパナ

キャスター

400
700

70
0・
76
0・
82
0・
88
0

580450

六角レンチ(大)×1本

六角レンチ(小)×1本

天板×1枚
5



ポールBにブラケットとノブボルト(小)を取付けます。3 天板裏側にブラケットとポールBを取付けます。4

使用ボルト

ボルトB〔M6×10〕

ポールBにポールAを取付けて完成です。5 高さの調節方法

ポールB

ノブボルト(小)

天板裏側

ノブボルト(小)
　ブラケット
※折れ曲がっている方が
　内側です。

※ポールBに付いているキャップを
　ポールAに差し込みます。

横から見た図

　ポールB
※ポールAにポールBを差し込んで
　からノブボルト(大)で締め付けて
　固定します。

ポールA

※ノブボルト(大)を締め付ける穴は
　4カ所あります。使用しやすい高
　さで固定してください。

　ブラケット
※折れ曲がっている方が
　内側です。

　ボルトB
※六角レンチ(小)を
　使用します。

ノブボルト(大)

穴

ポールB

ゆるむ締める

4段階

横から見た図

穴

ポールB

※ノブボルト(大)をゆるめて取外すと
　4段階で高さを調節できます。
　使用しやすい高さでノブボルト(大)
　で締め付けて固定してください。

※ノブボルト(小)はゆるめに
　取付けておきます。

※ボルトBでブラケット、ポールBを固定
　してから、ノブボルト(小)をしっかりと
　締め付けます。

※手や指をはさまないよう
　十分ご注意ください。


